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MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

Ceaka og 4 nonuue uma 3 nperpage. Ha ceakoj nperpagm cy no 2 worbe.

Mperpaga je: 4 « 3. YKYIMHO je worba: (4 * 3) « 2.

Y nonvum worka je: 3 « 2. YVKYIMHO je worba: 4 » (3 = 2).
Moxemo ga nuwemo jegHaKkocT:

4+(3+2) =(4-3)-2.

CacTaBn UCTW TEKCT, Kao 0Baj, 3a jeAHAKOCT:
3+(4+5)=(3+4)+5.

QQ!FVI npumep

Y 3 nakeTa je no 5 kyTuja. ¥ cBakoj KyTWju je no 6 onosaka.

Y kyTujn je onosaka: ___+ . YKYIMHO je onosaka: __+ (5 6).
Kymmjaje: __ +___ . YKVIHO je onoeaka: (3+5)* __.
Moxew aa nuwew jeaHakocT:

e S (O (N L

CacTaBu UCTKU TEKCT KA0 OBaj 3a je|HAKOCT:
2-(3-12)=(2-3)+12.

Moxemo ga nckaxemo NMPABUNO 30PYXXUBAHA yuHunaya.

KOMEHTAP

Y npBom 1 Apyrom npumepy
nuwemo ykyrnaH ©Opoj objekata
(worba y npBOM, a ONOBKA Yy
APYroMm npuMmepy), Ha ABa pasnu-
YnTa HayMHa ca pasnMunTo Mo-
CTaBSfbeHUM 3arpagama. [lowTo
TV 3anMcu o3Ha4yaBajy Uctu 6poj
MU MX MOXeMO 6e3 padyHara ga
jeaHavnmo,

4-(3:2) = (4-3)2, 2:(312)=
(2:3)12.

Te jeaHakocTy 61 jegHako Baxune
n 3a 6uno koja gpyra Tpu Opoja
(peummo, nonuua, nperpaga wu
Wwosrba Ha TMM nperpagama). Ha
TOj OMNLITOj OCHOBM M NpuxBaTamo
npaBuo 34pyXuBaka YnMHUNaua,
Nno KOMe ce BpegHOCT npousBoaa
HEe MeH,a pPasnMunMTo 34pYyXKyjyhu
OpojeBe KOjU Y4YeCTBYjy Yy TuUM
npoussoguma. [la, ako je Tako
HEe MopamMO HW UCTULATU HaYUH
30pyXnBaka, HEero MOXEMOo je-
OHOCTaBHO nNucaTu, peummo 3-4-5a
3HaMO [a HaM je TO jeqHOCTaBHUja
o3Haka 3a 6uno (3:4):5 6uno
3:(4-5). ETo, Tek cmMo capg ganu
cMmucao 1 npoussogy Tpu 6poja.
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Tpehu npumep

(Gm*ﬂpwaao,q TPU YHUoua 3 * 4 * 5 moxemMo p

a)3+(4-5=3+20= & +
6)(3-4)+5=12+5=5+12= .

Koju je HaumH nakwm?

YeTBpTY Npumep

i

WMapauyHaj Ha nakwwm HaumH?

et npumep

"'uKa,u, rof ce npuMeHn Npaesnno
1 pasmeHe mecta YnHMnaya
"

2 3apy’vBarba YMHUNaua,
nuie ce 3Hak jeHaKkocTw.

Kag je npumerbeHo npasuno 1, nuwm 1y nnasoM Kpyry, a Kaj je npumerbeHo
2, Nnwn 2.

38 = 8+3

2+(35) = (2+3)+5,

(3+8)+4 = 3+(8-4),

2:(5+6) = 2+(6+5),

(3+9)+2 = (9+3)-2,

3+(4+5) = 3+(5+4) = (3+5)*4 = (5°3)*4 = 5+(3+4),
3e(4+5) = (3:4)*5 = (4+8)+*5 = 4+(3+5) = 4+(5+3).

r

Metn npumep Huje obuyHa Be-
X06a, Beh je nocBeheH npumeHu
npasuna pasMeHe uYuHuoua u
npaBuna HUXOBOr 34pYXMBaka.
OBpe Tpeba repaTt kKako AdecHa
CTpaHa AaTux jedHakoCcTu HacTaje
on neee. Ha npumep 3-8 = 83,
na 8-3 HacTaje of 3-8 pasMeHOM
MecTa YnHunaua, 2:(3-5) = (2:3)-5
na pJecHa cCTpaHa HacTaje of
nese [OpyKYnjUM  30pYyKMBaH-EM
YnHunaua, 3:(4-5) = 3:(54) na
AecHa CTpaHa HacTaje o nese kaj
ce MecTa YvHunaua y 3arpagama
3ameHe, uTa.
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